BIURO ZAMOWIEN PUBLICZNYCH

Wroctaw, 16.03.2023r.

nr postepowania: BZP.2710.2.2023.AP

Informacja nr 2 dla Wykonawcow

Dotyczy: postepowania na realizacje zadania pod nazwg: ,Dostawa odczynnikéw

chemicznych , podstawowych” na potrzeby jednostek Uniwersytetu

Wroctawskiego - zadania”

Na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamédwien

publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiajacy przekazuje tresc

zapytan wraz z wyjasnieniami do przedmiotowego postepowania:

1)

2)

Pytanie nr 11 i 22 odnoszg sie do pozycji Arkusza Kalkulacyjnego
(Opisu Przedmiotu Zamoéwienia) w zadaniu nr 6

Pytanie nr 11 - dot. poz. nr 37: Lithium aluminum hydride, powder
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu o czystosci 95%°?
Odpowiedz nr 11

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie produktu o czystosci min. 95%.

W zwigzku z tym Zamawiajacy informuje, ze przestaje by¢ wigzaca odpowiedz na

pytanie nr 11 przekazana w Informaciji nr 1 dla Wykonawcow z dnia 13.03.2023r.

i Zamawiajacy zastepuje ja ww. odpowiedziq.

Pytanie nr 22 - dot. poz. nr 37: Lithium aluminum hydride, powder

Zadanie 6 poz.37 Lithium aluminum hydride, powder 25g - dla stezenia 97%
wystepujg jedynie opakowania 10g lub 50g i wiecej. Producent ABC , ktory miat
wczesniej 25g wycofat tg pozycje. Czy dopuszczajg Panstwo zmiane na 10g lub
50g ?



Odpowiedz nr 22

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany opakowania na 10 g lub 50 g.

Termin sktadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Ponadto Zamawiajacy informuje, ze wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowig integralng
czes¢ specyfikacji warunkdéw zamowienia i dotycza wszystkich Wykonawcow biorgcych udziat w ww.
postepowaniu. Wykonawca jest zobowigzany ztozy¢ oferte uwzgledniajacg wszelkie zmiany i wyjasnienia
zawarte w Informacjach dla Wykonawcow.
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